Załącznik nr 2 do SIWZ

WYTYCZNE DO PROJEKTU

Przedmiotem postępowania jest usługa polegająca na opracowaniu kompleksowej dokumentacji budowlano – wykonawczej rozbudowy Szpitala w Szczecinku wraz z wszelkimi uzgodnieniami, w tym pozwoleniem na budowę. 

Rozbudowa szpitala obejmować będzie:

1. Rozbudowę budynku byłej kuchni  i pralni, polegającą na nadbudowie 2 nowych kondygnacji (I piętro + poddasze użytkowe) oraz adaptacji obecnie istniejących pomieszczeń na oddziały szpitalne i pomieszczenia pomocnicze.

a) W nadbudowanej części nie należy uwzględniać wykończenia – pozostawić stan surowy zamknięty bez określenia funkcji, ze stosownymi podłączeniami umożliwiającymi adaptacje wyżej wymienionych pomieszczeń na cele szpitalne (oddział x), infrastruktura przygotowana do uruchomienia oddziałów szpitalnych – wyjścia na instalacje wod-kan, elektryczne i pozostałe.

Wewnątrz budynku należy przewidzieć komunikację pomiędzy kondygnacjami (winda) do przewozu chorych na łóżkach, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w szczególności z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 10 listopada 2006 r w sprawie wymagań, jakim powinny odpowiadać pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia zakładu opieki zdrowotnej. ( Dz. U. z dnia 24 listopada 2006 r)
b) Parter ma być zaadaptowany na oddział chorób wewnętrznych – 55 łóżek internistycznych + 15 łóżek kardiologicznych z możliwością rozdzielenia oddziału na dwie niezależne jednostki – internistyczną i kardiologiczną.  50% łóżek oddziału – sale 2 osobowe, 4 sale 1 osobowe, 6 łóżkowa sala intensywnego nadzoru. Pozostałe sale 3 łóżkowe. Wszystkie posiadające niezależne węzły sanitarne.

Pokój do przechowywania osób zmarłych – nie więcej niż 8 m2 o lokalizacji niekolidującej z normalnymi funkcjami sal chorych.

W razie możliwości powierzchniowych zaplanowanie kilku pomieszczeń o nieokreślonej funkcji. 
Oddział musi spełniać wymogi wynikające z przepisów ogólnobudowlanych, ppoż jak i z Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 10 listopada 2006 r w sprawie wymagań, jakim powinny odpowiadać pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia zakładu opieki zdrowotnej  ( Dz. U. z dnia 24 listopada 2006 r)
c) Oddział wewnętrzny jak i nadbudowana część oddziału x i wszystkie inne pomieszczenia w rozbudowanej części muszą posiadać łączność z głównym budynkiem szpitala umożliwiającą korzystanie z pracowni diagnostycznych i innych oddziałów szpitalnych.
d) Poziom niskiego parteru – piwnicy ma być zaadaptowany na kuchnię (odrębny projekt technologii kuchni) z możliwością przygotowywania i wydawania ok.500 posiłków na dobę.

e) Przy projektowaniu oddziału szpitalnego należy uwzględnić istniejącą aptekę i pomieszczenia punktu krwiodawstwa zlokalizowane w wyżej wymienionych budynkach.
f) Kolorystyka elewacji zewnętrznej musi zawierać elementy kolorystyki wynikające z logo szpitala i zostać pisemnie zaakceptowana przez Zamawiającego. 
g) W ramach projektu należy sporządzić audyt energetyczny termomodernizacyjny i na jego podstawie przyjąć docieplenie ścian zewnętrznych i dachu oraz współczynniki przenikania ciepła dla stolarki okiennej i drzwiowej.

2. Zaprojektowanie Szpitalnego Oddziału Ratunkowego (SOR) w istniejącym budynku szpitala, na poziomie parteru od strony Izby Przyjęć. Organizacja Szpitalnego Oddziału Ratunkowego - zgodnie z obowiązującymi przepisami. Należy zaprojektować 6 miejsc obserwacyjnych oraz 2 miejsca intensywnej terapii z wykorzystaniem obecnie istniejącej infrastruktury. Szpitalny Oddział Ratunkowy ma posiadać instalację wentylacji mechanicznej. W projekcie na SOR należy uwzględnić realizowaną obecnie wiatę – zadaszenie nad karetkami wg odrębnego projektu.
3. Przeniesienie Oddziału Intensywnej Terapii w miejsce obecnie istniejącego oddziału chorób wewnętrznych z jego powiększeniem do 6 łóżek  intensywnej opieki. Pozostała cześć obecnego oddziału wewnętrznego zaprojektowana musi być jako oddział ortopedyczny na  20 łóżek. 
4. Zagospodarowanie terenu wokół budynku (parkingi i drogi dojazdowe), uwzględniające już istniejącą architekturę oraz likwidację istniejących barier architektonicznych. Ilość miejsc parkingowych – maksymalna na jaka zezwalają obowiązujące przepisy prawa. 

Dojazd do parkingu i rozbudowywanej części od strony ul. Lelewela.

Dokumentacja projektowo-kosztorysowa musi zawierać projekty we wszystkich branżach niezbędnych do zrealizowania inwestycji, tj.:

- architektura 

- konstrukcja

- instalacje wewnętrzne sanitarne wod-kan , co

- przyłącza wod-kan, co, elektryczne

- instalacje wewnętrzne elektryczne

- instalacja przyzywowa 
- instalacja gazów medycznych (tlen + próżnia),

- instalacja ppoż. zgodnie z wymogami dla obiektów służby zdrowia (jak wynika z Rozporządzenia Ministra Zdrowia)

- TV + sieć komputerowa w każdym pomieszczeniu

- technologia kuchni

- projekt rozruchu instalacji, urządzeń i prób wymaganych przed odbiorem inwestycji

- klimatyzacja budynku rozbudowywanego

- poczta pneumatyczna (połączenie i zaprojektowanie do już istniejącej)

- wentylacja mechaniczna (SOR)

- w budynku głównym należy uwzględnić, będący w dyspozycji Zamawiającego, projekt budowlany wentylacji mechanicznej

- zagospodarowanie terenu wraz z infrastrukturą techniczną

- pozostałe branże nie wymienione powyżej lecz niezbędne do prawidłowego wykonania robót i użytkowania rozbudowanej części szpitala zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

W zakres dokumentacji wchodzi również zawarcie umów o udostępnienie terenu z właścicielami działek.

Projekt całościowy musi umożliwiać etapowość realizacji Inwestycji w następujący sposób:

I Etap   
- Szpitalny Oddział Ratunkowy,

II Etap 
- nadbudowę i rozbudowę szpitala w pozostałym zakresie.

I etap obejmuje wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej, w tym projektu budowlanego wraz ze wszelkimi uzgodnieniami i dokumentami niezbędnymi do uzyskania pozwolenia na budowę. II etap obejmuje wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej, w tym projektu budowlanego wraz ze wszelkimi uzgodnieniami i dokumentami niezbędnymi do uzyskania zmiany pozwolenia na budowę wydanego na I etap lub uzyskania niezależnego pozwolenia na budowę.

W ramach zleconej usługi Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego:

- pełnienia nadzoru autorskiego nad projektem w czasie realizacji robót budowlanych

- udzielania wyjaśnień do zapytań zadawanych w trakcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wybór wykonawcy robót budowlanych

- nanoszenia poprawek i uzupełnień w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego- w przypadku błędów projektowych lub kosztorysowych.
